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TOPLAM

NOT: Tam puan almak igin yeterli aciklama yapilmas1 gerekmektedir.
Simav siiresi 100 dakikadir. Basarilar.

(a) y:(:lt2+1

) sinz—cos x

d
olmak tlizere d—y =7

X

V2

(b) zy + g = arcsin(y?®) egrisinin (O, —) noktasindaki teget denklemini bulunuz.
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2. (a) f"(x) fonksiyonu [0,1] araliginda siirekli olsun. Eger f(z) in [0, 1] araliginda 3 kokii oldugu biliniy-
orsa, f’(z) in (0,1) arahiginda en az bir kokii oldugunu gésteriniz.

(b) f(z) = 2* — 22% + 3 fonksiyonunun [—3, 2] arahgindaki mutlak maksimum ve minimum degerlerini
bulunuz. Nedeninin acgiklayiniz.



3. Asagidaki limitleri (eger varsa) hesaplayimiz.
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4. Sivri ucu yerde olan bir dik koni gseklinde su deposu yapilmigtir. Yarigapt 5 m. ve ytiksekligi 14 m.
oldugu bilinmektedir. Depo tam dolu iken sivri ucundan 2 m3/sa sabit hizla su sizmaya baglamistir.
Su seviyesi 6 m. oldugu anda yiikseklikteki degisim hizi nedir?



5. y = xv8 — x? fonksiyonunun tanim kiimesini, artan azalan oldugu araliklari, eger varsa asimtotlarini,
maksimum /minimum noktalarin ve biikeyligini inceleyerek grafigini ¢iziniz (birinci ve ikinci tiirev bil-
gilerini kullaniniz).



